IlepeueTHas BeqOMOCTH
XHU3HECTIOCOOHOTO MOAPOCTa MPU 00CIIeJOBaHUU
VyactkaNe 8 / 2023  ropm IecOBOCCTaHOBIIEHHS

JlecHn4ecTBO: JloHCKOE

VY4acTKOBOE JIECHUYECTBO: JloHCKOE

KgapranNe 7 Bermen No 1x.2

Ne BericoTa no KonugecTso mo mopoaam, IMT.
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15 Jlo 0,5 - - -
0,6-1,5 - - -
Bonee 1,5 - - =

2. o 0.5 - - -
0,6-1,5 - - -
Bonee 1,5 - B -

3 o 0,5 - - -
0,6-1,5 - - -
Bonee 1,5 - - -

4. o 0,5 - - -
0,6-1,5 - - =
Bonee 1,5 - - =

5. o 0,5 E - =
0,6-1,5 - - =
Bonee 1,5 - - =

6. Ho 0,5 - z =
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Bonee 1,5 - = =

7. Jo0 0,5 - - =
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Bounee 1,5 - - =
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0,6-1,5 2 &

Bonee 1,5 - =
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Bonee 1,5 - -
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0,6-1,5 - 2

Bonee 1,5 2 5

24. J10 0,5 = >

0,6-1,5 5 =

Bonee 1,5 - -

25. Jo 0,5 - =

0,6-1,5 - Z

Bonee 1,5 - -

26. J00,5 - :

0,6-1,5 - -

Bonee 1,5 - &

27 J00,5 : e

0,6-1,5 - 5

Bounee 1,5 - -
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Bonee 1,5 - -
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